



黄海森林公园



荷兰花海



日出海湾



盐镇水街



大纵湖·东晋水城



金沙湖



东台西溪



欧风花街

元旦小长假 盐城文旅开门红

□记者 周峰华

元旦假日期间,全市4A级以上景区接待游客71.83万人次,与去年同比增长130.1%,按可比口径较2019年增长39.8%;实现景区内收入4189万元,与去年同比增长149.8%。

周末加上元旦,正值跨年之时,恰逢气温回升。3天来,盐城市各重点景区、文博场馆,人气爆棚,众多市内外游客纷至沓来。文旅特色鲜明,湿地冬景别致,人文气息浓郁,活动丰富多彩……央视视频点赞盐城:《红色旅游升温,新四军纪念馆迎众多参观者》,新四军纪念馆每日迎来超4000人次参观;《追寻红色足迹,感悟红色精神》,阜宁县陈集镇新四军军部旧址,迎来莘莘学子,争做不负韶华的新时代青年;《黄河故道入海处,绿色新卷正铺展》,一轮红日破云而出,黄河故道东逝去,自然风光浑然天成,民俗风情独具魅力。

□ 冰火相会欢乐多

虽没有漫天遍野的雪,但盐城湿地的冰雪也有无限魅力。“乐库1968”冰雪梦工厂,主题城堡已竣工,人造真雪调试完成,正为春节开放做准备。这是利用废旧厂房改造而成的冰雪大世界。真冰面积800平方米的冰场已建成,游客可体验速度滑冰、冰壶、冰球和花样滑冰等冰上运动。荷兰花海,冰雪跨年电音狂欢夜;金沙湖,冰雪节气氛热烈。有了冰的刺激,火的热情也在向你招手。“3.2.1……”当新年的钟声敲响,全新的2024到来。欧风花街华灯闪烁,人潮涌动,激情四射。荷兰花海暗夜幽香,烟火漫天,一起分享欢乐。日出海湾更是给你专属的极致浪漫。

□ 生态之美沁人心

蓝天、碧水、湿地、森林,作为“吉祥三宝”——麋鹿、丹顶鹤和勺嘴鹤的家,盐城优美的自然风光,良好的生态环境就是一张无形的邀请函,吸引着众多游客不邀而来。在这里看海听潮品海味,听嗷嗷鹿鸣,看仙鹤翔飞,一张张美丽的画面想想就美。黄海森林公园,优雅地释放着它的魔力,吸引着五湖四海的游客们到这里跨年。每天景区门口早早就站满了人,大家边聊天边排起入园的长队。亲子游、团建游、俱乐部……野奢帐篷全满,黄海森林酒店全满,美居酒店自助晚宴座无虚席,木屋景区嗨唱到深夜。射阳泊心·黄沙港,海滩边点起热情的篝火,炉火冉冉,吃一口当地特色海味,目之所及皆是快乐无限。

□ 研学之旅受欢迎

新的一年,各大景区推出了多种文化活动,在欢乐的同时,不忘将传统文化融入其中,让众多的文旅活动不仅乐于民,更让人从中学到东西。西溪天仙缘在最美跑步线路激情开跑,大家以健康的方式在这里跨年新的一年,用奔跑传递喜悦,用奔跑奋力开启新的征程。大开城门,开年有喜,大纵湖东晋水城宋制主题婚礼秀让你一秒回到北宋。安徒生童话乐园里充斥快乐的味道,一起载歌载舞,让一年的烦恼与不开心都消失在童话世界里。草房子是无数人心中的美好家园,是心灵与精神的寄托,是文学的诗意家园,在这里甩开压力和烦恼,大小朋友玩得不亦乐乎。伴着淮剧独有的韵味,九龙口零点撞钟仪式如期举行,在“新年好”的彼此祝福声中,大家一同开启崭新的2024,快乐浓度已爆表,氛围一整个其乐“龙龙”。

□ 文博场馆人气旺

文博场馆是一个地方文明素质程度最直观的表现。假日里,盐城众多文博场馆,发挥各自所长,精心安排了多样的活动,线上直播,线下互动,让文博更走进人心。盐城市博物馆融合线上与线下,链接虚拟与现实,以“博物馆+”的跨界理念,多元化解读博物馆,为盐城市民奉上一场可看、可听、可互动、可参与奇妙有趣的文博盛宴。精品扇面带领观众品味扇画艺术的情与景,“锦瑟迎新”音乐会带来颇具东方韵味的视听盛宴。这里赏淮剧、看杂技、逛市集、品盐味,盐城的独特韵味尽在盐博。盐城市美术馆以“艺”之名,岁约盐美。元旦三天假期,各类艺术展览和美育系列活动,为观众奉上了一场场精美的艺术大餐,助力打造盐城热烈祥和的新年氛围。“莫兰迪&基里科作品收藏展”、“趣研美”艺术营……给市民带来与众不同的艺术体验。辞旧迎新之际,盐城市美术馆升级“盖章手册”,推出盐美元旦定制章,开启新年主题打卡行。



盐城市博物馆



安徒生童话乐园



大洋湾·唐汉里



乐库1968